
ЗВІТ 

про результати опитування стейкхолдерів стосовно якості освіти 

здобувачів та вивчення ставлення роботодавців до програм підготовки 

спеціалістів за освітньо-науковою програмою «Ветеринарна медицина» 

за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина в ННЦ «Інститут клінічної і 

експериментальної ветеринарної медицини» 

 

Було проведене опитування стейкхолдерів стосовно якості організації 

навчання здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 211 Ветеринарна медицина. Опитування проводилось у березні 

2024 року серед стейкхолдерів і включало низку питань щодо якості освітньо-

наукової програми «Ветеринарна медицина», рівня задоволеності підготовкою 

в науковій установі та побажань щодо поліпшення якості освітньо-наукового 

процесу в ННЦ «ІЕКВМ».  

В опитуванні прийняло участь 8 стейкхолдерів, серед яких Державний 

науково-контрольний інститут біотехнології і штамів мікроорганізмів 

(ДНКІБШМ), Державний науково-дослідний інститут з лабораторної 

діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи (ДНДІЛДВСЕ), Інститут 

ветеринарної медицини НААН, ТОВ «АТ Біофарм», ВК Довіра тощо. 

На питання «Чи працюють/працювали у Вашій організації фахівці, 

підготовлені за цією освітньою програмою?» 4 (50%) респондента відповіли 

«так», але зазначили, що не саме за цією ОНП, а за спеціальністю 211 

Ветеринарна медицина в аспірантурі ННЦ «ІЕКВМ». 

Серед посад, які обіймають випускники аспірантури ННЦ «ІЕКВМ» слід 

відмітити наступні: начальник ВЗЭД, директор ДНДІЛДВСЕ, завідувач 

науково-дослідного відділу організації наукової та міжнародної роботи, 

завідувач науково-дослідного вірусологічного відділу, науковий співробітник 



НД бактеріологічного відділу, головний науковий співробітник НД відділу 

епізоотології та інфекційних хвороб, старший науковий співробітник НД 

відділу молекулярно-генетичних досліджень. 

Стейкхолдери оцінили ступінь своєї задоволеності рівнем професійної 

підготовки випускників ННЦ «ІЕКВМ», які працюють у їх 

організації/установі? (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал). 60% 

респондентів поставили вищій бал, 40% – дали оцінку 4 бали. 

Аналізуючи відповіді на питання «Чи забезпечує освітньо-наукова 

програма формування компетентностей, необхідних для ефективної роботи у 

Вашій організації?» можна зазначити, що усі опитані вважають, що освітньо-

наукова програма забезпечує формування необхідних для ефективної роботи 

компетентностей. 

На питання анкети: «Які компетентності Ви вважаєте доцільним додати 

до освітньої програми?» отримані наступні відповіді: 

• Більше уваги приділити стандартизації, вимоги м/н стандартів 

регулюючих галузь, GMP, НАССР, тощо; 

• інші респонденти відповіли: «Програмні компетенції 

представлено у повному обсязі». 

Опитування показало, що на запитання «Чи є програмні результати 

навчання, передбачені освітньо-науковою програмою, достатніми для 

професійної діяльності?» усі 8 стейкхолдерів дали стверджувальну відповідь. 

Стейкхолдери надали відповідь на питання анкети: «Які програмні 

результати Ви вважаєте доцільним додати до освітньої програми?»: 

- здатність здійснювати управління ветеринарними клініками, 

лабораторіями та науковими проєктами, навички спілкування з клієнтами, 

медіація конфліктів;  



- інші респонденти відповіли, що вважають доцільними наявні програмні 

результати.  

Стейкхолдери висловили свою думку щодо питання анкети: «Чи 

забезпечує перелік та обсяг  навчальних дисциплін освітньо-наукової програми 

повноцінну підготовку здобувачів до практичної діяльності за 

спеціальністю?». Було відзначено високу якість підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у ННЦ «ІЕКВМ». 

На питання «Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до переліку 

навчальних дисциплін освітньо-наукової програми? (додати, вилучити чи 

удосконалити навчальні дисципліни)» респонденти висловили думку, що 

освітньо-наукова програма сформована якісно та включає актуальний перелік 

навчальних дисциплін. 

На наступне питання анкети: «Надайте, будь ласка, свій коментар та 

побажання щодо мети й унікальності освітньо-наукової програми» опитувані 

відповіли так: 

– доповнити освітньо-наукову програму специфічними напрямками 

роботи ДНКІБШМ; 

– інші респонденти зазначили, що наявна освітньо-наукова програма їх 

цілком влаштовує. 

На питання «Які додаткові заходи необхідні для поліпшення підготовки 

фахівців Вашої галузі в ННЦ «ІЕКВМ»?» були висловлені наступні пропозиції: 

- навчання з питань стандартизації, сертифікації, акредитації, метрології, 

аналіз нормативно-законодавчої бази ветеринарної медицини України та світу; 

- розширення міжнародного співробітництва, покращення комунікації. 

Отримані результати анкетування стейкхолдерів були враховані при 

оновлені лекційного матеріалу дисциплін освітньо-наукової програми 



підготовки наукових кадрів за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина в 

ННЦ «ІЕКВМ» на 2024/2025 навчальний рік. 


